

**26. listopada 2018.**

**Priopćenje za javnost s 25. sjednice Upravnog vijeća HERA-e**

Upravno vijeće dalo je Mišljenje na Nacrt Konačnog prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obnovljivim izvorima energije i visokoučinkovitoj kogeneraciji.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, izdano je sljedeće:

- suglasnost na Godišnji plan nabave energije za pokriće gubitaka u prijenosnoj mreži za 2019. godinu  
- odobrenje na prijedlog doprinosa namirenju troškova uspostavljanja, izmjene i rada jedinstvenog povezivanja dan unaprijed i unutar dnevnog povezivanja.

Trgovačkom društvu VJETROELEKTRANA TRTAR-KRTOLIN d.o.o., Šibenik, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje Vjetroelektrana Trtar-Krtolin.

Trgovačkom društvu VDM ENERGIJA d.o.o., Gregurovec odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje "Bio postrojenje Donji Miholjac".

Trgovačkom društvu BRANA društvo za projektiranje, izgradnju i održavanje hidrograđevinskih objekata i građevinarstvo, d.o.o., Virovitica, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju za postrojenje pod nazivom Kogeneracija na drvenu biomasu elektrana „Braná“.

Trgovačkom društvu IGS BIOMASA d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, Korenica, odobren je zahtjev za produženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije, za postrojenje „IGS kogeneracijsko energetska postrojenje na drvenu biomasu 1 MW“, grupe postrojenja 1.d.ii. elektrane na krutu biomasu, isključujući komunalni otpad - elektrane na biomasu instalirane snage veće od 300 kW.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja - Bioplinsko postrojenje Orlovnjak za 2017. godinu određena je u iznosu 53,6 %.

Energetskom subjektu DUKOM PLIN d.o.o. za distribuciju plina, Dugo Selo, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu BIOTRON d.o.o. za proizvodnju biogoriva, Ozalj, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu BIOTRON d.o.o. za proizvodnju biogoriva, Ozalj, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko biogorivom.

Energetskom subjektu VITREX d.o.o. za proizvodnju i trgovinu, Virovitica, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko biogorivom.

Energetskom subjektu PLINACRO d.o.o. za transport prirodnim plinom, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti transporta plina.

Energetskom subjektu INA-INDUSTRIJA NAFTE, d.d., Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu Termoplin dioničko društvo, Varaždin, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina..

Energetskom subjektu ZELINA-PLIN d.o.o. za distribuciju plinom, Sveti Ivan Zelina, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina.

Trgovačkom društvu RIJEKA TRANS d.o.o. za trgovinu i poslovanje nekretninama, Kukuljanovo, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko biogorivom.

Trgovačkom društvu EZIS d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu INA-INDUSTRIJA NAFTE, d.d., Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Energetskom subjektu GUMIIMPEX - GUMI RECIKLAŽA I PROIZVODNJA d.o.o. za proizvodnju, reciklažu i usluge, Varaždin, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Donijet je Pravilnik o dopunama Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Točka 5. - Prijedlog odluke o zahtjevu za davanje odobrenja na prijedlog Odluke o utvrđivanju nacionalnih pragova maksimalne snage za proizvodne module tipa A, B, C i D i zahtjeva za opću primjenu svih tipova proizvodnih modula energetskog subjekta Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb - odgođeno je donošenje odluke.

Točka 8. - Prijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje "Bio postrojenje Viljevo" trgovačkog društva VDM ENERGIJA d.o.o., Gregurovec 23, Gregurovec - brisana je s dnevnog reda.

Točka 11. - Prijedlog rješenja o određivanju ukupne godišnje učinkovitosti proizvodnog postrojenja BIOPLIN ROVIŠĆE (999 kW) povlaštenog proizvođača BIOPLIN-MAKS d.o.o., Zagreb, za 2017. godinu - brisana je s dnevnog reda.

Točka 12. - Prijedlog rješenja o određivanju ukupne godišnje učinkovitosti proizvodnog postrojenja Bioplin Kućanci povlaštenog proizvođača MIAGRO ENERGO d.o.o., Stjepana Radića 1, Našice, za 2017. godinu - brisana je s dnevnog reda.